
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Hasicí přístroj jako důkaz pokroku: Od 
kyblíku s vodou po moderní práškový systém 
Historie hašení požárů je stará jako lidstvo samo. V dřívějších dobách byl nejběžnějším „hasicím 
přístrojem“ obyčejný kbelík s vodou. První skutečné přenosné hasicí přístroje se objevily až na 
počátku 19. století a od té doby prošly výrazným vývojem. Dnešní práškové hasicí přístroje, jako 
je model s revizí a náplní 6 kg dostupný na travia-shop.cz, představují vrchol efektivity, 
bezpečnosti a univerzální použitelnosti v jednom zařízení. 

Použití a výhody práškového hasicího přístroje 6 kg 

Tento typ hasicího přístroje je určen pro hašení požárů třídy A, B a C, tedy 
pevných látek, kapalin a plynů. Díky tomu je mimořádně univerzální a 
vhodný pro použití v průmyslu, kancelářích, domácnostech, garážích, 
skladech i vozidlech. Hasicí prášek funguje tak, že přeruší chemickou 
reakci hoření, což vede k okamžitému a efektivnímu uhašení plamene. 

Velkou výhodou tohoto konkrétního modelu je, že je dodáván včetně 
revize, což znamená, že je ihned připraven k použití a splňuje všechny 
požadavky kladené na vybavení objektů dle platných předpisů. Přístroj je 
vybaven tlakovým manometrem a robustní konstrukcí s jednoduchou 
obsluhou, kterou zvládne i laik. 

Zvýšení bezpečnosti díky profesionálnímu vybavení 

V případě požáru rozhodují vteřiny. Kvalitní hasicí přístroj s jasným označením a plnou funkčností 
může znamenat rozdíl mezi drobným incidentem a ničivou katastrofou. Pravidelně kontrolovaný a 
certifikovaný přístroj zvyšuje úroveň pasivní požární ochrany a minimalizuje rizika nejen pro 
majetek, ale především pro lidské životy. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Oproti levným variantám dostupným na trhu tento model nabízí 
spolehlivost podloženou revizní zprávou, 6kg náplň s dostatečnou 
hasicí schopností pro rozsáhlejší požáry a robustní zpracování zaručující 
dlouhou životnost. Výrobek z nabídky travia-shop.cz splňuje všechny 
technické i legislativní požadavky pro použití ve veřejných i soukromých 
objektech. 

Investice do profesionálního hasicího přístroje je investicí do bezpečí 
– a to bezpečí, které může v kritické situaci zachránit život. 

Více informací a možnost objednání najdete na: travia-shop.cz 
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